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Klassisk strikket 2-lags beanie. 

Kvalitet: 100% akryl.
Størrelser: One size.

WIND BEANIE
M601 

Myk og komfortabel polarfleecelue med et rett snitt. 

Laget av resirkulert polyester. Lett, varm og samtidig 

liten nok til å passe lett i lommen når den ikke er i bruk.

Kvalitet: 100% resirkulert polyester.
Størrelser: One size.

BIRK BEANIE
M669

Pris: 
10 stk: Kr 51,00
50 stk: Kr 46,00
100 stk: Kr 42,00
250 stk: Kr 37,00

Pris: 
10 stk: Kr 75,00
50 stk: Kr 68,00
100 stk: Kr 61,00
250 stk: Kr 55,00

156 199 355

000 150 120 199 210 235

671 250 280 284 320 340

355 970 380 710 640 420

470 630 650 646 690 570

590 381 249 344 391 915

450



54

Komfortabel og allergivennlig lue i 100% økologisk  

bomullsgarn. Rundstrikket med smale fine masker.

Kvalitet: 100% økologisk bomullsgarn.
Størrelser: One size.

KID YALA BEANIE
M673

Komfortabel og allergivennlig lue i 100% økologisk 

bomullsgarn. Rundstrikket med smale fine masker.

Kvalitet: 100% økologisk bomullsgarn.
Størrelser: One size.

YALA BEANIE
M672

Pris: 
10 stk: Kr 104,00
50 stk: Kr 95,00
100 stk: Kr 85,00
250 stk: Kr 76,00

Pris: 
10 stk: Kr 112,00
50 stk: Kr 102,00
100 stk: Kr 91,00
250 stk: Kr 81,00

450 470 646 690

120 199 280 355 380

199 210 250 355 380

450 970



76

Beanie i merinoull med naturlig antibakteriell og lukt-

bestandig stoff. Rask tørk og dobbel mansjett for ekstra 

varme og komfort. Merinoull er pustende, fukttranspor-

terende og temperaturregulerende, noe som gir optimal 

komfort under alle forhold. Lett ytelse og flate sømmer. 

TearAway-label for enkel omprofilering.

Kvalitet: 100% merinoull.
Størrelser: One size.

MERINO BEANIE
BBB370

Headover i merinoull med naturlig antibakteriell og 

luktbestandig stoff. Rask tørking og flate sømmer for 

komfort. Merinoull er pustende, fukttransporterende 

og temperaturregulerende, noe som gir optimal komfort 

under alle forhold.

Kvalitet: 100% merinoull.
Størrelser: One size.

MORF® MERINO HEADOVER
BBB916

Pris: 
10 stk: Kr 117,00
50 stk: Kr 106,00
100 stk: Kr 92,00
250 stk: Kr 82,00

Pris: 
10 stk: Kr 168,00
50 stk: Kr 153,00
100 stk: Kr 138,00
250 stk: Kr 122,00

23R18W10R

23R18W10R



98

Cap i økologisk bomull med 6 paneler. Dad-hat form med 

lett buet brem og lukking med metallspenne. 

Kvalitet: 100% økologisk bomullstwill.
Størrelser: One size.

KID FRASER CAPS
M093

Cap i økologisk bomull med 6 paneler. Dad-hat form med 

lett buet brem og lukking med metallspenne. 

Kvalitet: 100% økologisk bomullstwill.
Størrelser: One size.

FRASER CAPS
M092

Pris: 
10 stk: Kr 133,00
50 stk: Kr 121,00
100 stk: Kr 109,00
250 stk: Kr 97,00

Pris: 
10 stk: Kr 141,00
50 stk: Kr 128,00
100 stk: Kr 115,00
250 stk: Kr 102,00

000 156 199 210 250

260 350 380 470 530

199 210 250 350 355

380 530



1110

Børstet bomullscap med 6 paneler. Buet brem med kontrastpiping. 

Lav profil. Regulerbar lukning med metallspenne. 

LIBERTY SANDWICH CAPS 
M001

Kvalitet: 100% børstet bomullstwill.
Størrelser: One size.

Pris: 
10 stk: Kr 75,00
50 stk: Kr 68,00
100 stk: Kr 61,00
250 stk: Kr 55,00

000 063 105 120 126 150

184 199 210 250 259 280

320 964 340 355 380 393

450 470 480 530 532 590

653 698 710 915 921



1312

Formsydd baseball cap med 6 paneler. Buet brem og lav 

profil. Regulerbar lukning med metallspenne. Tear away 

label. QE-label og NFC-tag.

Kvalitet: 100% bomullstwill.
Størrelser: One size.

HIT CAPS
M070

Klassisk baseball cap med 5 paneler. Buet brem og høy 

profil. Regulerbar lukning med metallspenne. Velegnet for 

mange typer bearbeiding.

Kvalitet: 100% bomull.
Størrelser: One size.

SHOT CAPS
M232

Pris: 
10 stk: Kr 106,00
50 stk: Kr 96,00
100 stk: Kr 87,00
250 stk: Kr 77,00

Pris: 
10 stk: Kr 106,00
50 stk: Kr 96,00
100 stk: Kr 87,00
250 stk: Kr 77,00

000 120 184 199 250

355 380 450 650

000 120 184 199 215 250

280 355 380 710 470 450



1514

Den originale classic t-shirt i utmerket bomullskvalitet. Tidløs modell. 
Single jerseystrikket. Forsterket nakkebånd, 4- lags halsrib og skuldertape. 

Doble sømmer rundt hals og ermer. Forhåndskrympet for stabilitet. Matcher Classic 
fashion serien. Bredt fargeutvalg og størrelsesspekter gjør denne til et naturlig valg.

CLASSIC T-SHIRT
1500

Kvalitet: 160-165 g/m². 100% økologisk bomull.  
Gråmelert: 85% økologisk bomull/ 15%viskose
Aske: 99% økologisk bomull/ 1% viskose
Koks: 60% økologisk bomull/ 40% polyester
Kardinalmelert: 95% økologisk bomull/ 5% viskose.
Kornblåmelert/Marinemelert: 60% økologisk  
bomull/ 40% polyester
Størrelser: XS-6XL.

Pris: 
10 stk: Fra kr 59,00
50 stk: Fra kr 54,00
100 stk: Fra kr 49,00
250 stk: Fra kr 43,00

000 110 135 145 150 180 199

210 230 250 270 271 280 315

316 320 333 335 340 343 360

361 370 380 385 395 400 420

460 469 480 525 590 650 690

780



1716

Classic fashion t-shirt med rund hals til dame og herre. 

Forhåndskrympet og fasongsydd.

KOS & KYPROS T-SHIRT
1810 | 1820

KUN 1820

Kvalitet: 160 g/m².  
100% økologisk, kjemmet bomull. 
Kardinalmelert: 95% bomull/5% viskose.
Gråmelert: 85% bomull/15% viskose.
Aske: 99% bomull/1% viskose.
Koksgråmelert: 60% bomull/40% polyester.
Størrelser: 1820 herre S-3XL.
1810 dame XS-XXL.

Pris: 
10 stk: Kr 60,00
50 stk: Kr 54,00
100 stk: Kr 49,00
250 stk: Kr 44,00

KUN 1810

000 145 180 199 250 316

333 340 360 380 385 395

420 650 690 994

110 990

991

271 230

780



1918

Eksklusiv t-skjorte med lang erm. Klassisk snitt og ribb på ermer og hals.

 Lycra i alle ribber. Forhåndskrympet.

PREMIUM TEE L/S
2001

Kvalitet: 200 g/m². 100% kjemmet bomull. 
Størrelser: S-3XL.

Pris: 
10 stk: Kr 174,00
50 stk: Kr 158,00
100 stk: Kr 142,00
250 stk: Kr 126,00

000 145 180 199 250



2120

Klassisk polo med sidesplitt og ribdetaljer på krage 

og ermer til dame og herre. 

MILANO & CARINDA POLO
3250 | 3370

Kvalitet: 210 - 220 g/m². 
100% kjemmet bomull. 
Melert: 85% bomull/ 15% viskose.
Safety farger: 80% polyester/ 20% bomull.
Størrelser: 3250 unisex S-4XL.
3370 dame S-XXL.

Pris: 
10 stk: Kr 149,00
50 stk: Kr 139,00
100 stk: Kr 129,00
250 stk: Kr 119,00

KUN 3250 KUN 3370

000 145 199 250 270 340

360 380 420 460 630 650

680 690

110 180

320

210 230

370 770



2322

Polo i slitesterk kvalitet til dame og herre. Kontraster på krage, 

stolpe og ermer. Forhåndskrympet.

ALTEA & BENIDORM POLO
3470 | 3460

Kvalitet: 210 g/m². 
70% bomull/ 30% polyester.
Størrelser: 3460 unisex S-3XL.
3470 dame S-XXL.

Pris: 
10 stk: Kr 213,00
50 stk: Kr 194,00
100 stk: Kr 174,00
250 stk: Kr 155,00

000 199 250 320 340 360

380 920 921 927



2524

Vår bestselgende unisex collegegenser i super kvalitet. Tidløs modell. 

Dobbel jerseystrikket, 2- lags rib med lycra i alle ribber. Flosset innside.

 Bredt fargeutvalg og størrelsesspekter gjør denne til et naturlig valg.

CLASSIC SWEATSHIRT
3801

Kvalitet: 300-320 g/m². 
65% bomull / 35% polyester. 
Safety fargene: 80% polyester / 20% bomull.
4XL - 6XL: marine, aske, sort, rød og kornblå.
Størrelser: S-6XL.

Pris: 
10 stk: Fra kr 208,00
50 stk: Fra kr 189,00
100 stk: Fra kr 170,00
250 stk: Fra kr 151,00

000 110 135 145 180 199

230 250 260 320 340 360

380 385 420 460 480 630

650 680 690



2726

Bestselgende unisex hettegenser. Dobbel jerseystrikket, flosset innside, 

forsterkede sømmer og lycra i alle ribber. Dobbel hette med snøring. 

Stikklomme med mediaport i front. 

HARLEM HOODIE
3851

Kvalitet: 300-320 g/m². 
65% bomull / 35% polyester. 
Safety fargene: 80% polyester / 20% bomull.
3XL - 4XL: sort, marine, safety gul og safety 
orange.
Størrelser: XS-4XL.

Pris: 
10 stk: Fra kr 280,00
50 stk: Fra kr 255,00
100 stk: Fra kr 229,00
250 stk: Fra kr 204,00

000 145 380 199 210 230

250 280 320 333 340 360

370 380 385 395 420 460

630 680 690 780 915 918

931 934 938



2928

Bestselgende klassisk hettejakke. Dobbel jerseystrikket, 

lycra i alle ribber og flosset innside. Snøring og fôring i hette. 

Stikklommer med mediaport i front. Katherine er figursydd.

BRONX & KATHERINE ZIP HOODIE
3901 | 3981

Kvalitet: 300-320 g/m². 
65% bomull / 35% polyester. 
Safety fargene: 80% polyester / 20% bomull.
3XL - 4XL: sort, marine, safety gul og safety 
orange.
Størrelser: XS-4XL.

Pris: 
10 stk: Fra kr 306,00
50 stk: Fra kr 278,00
100 stk: Fra kr 250,00
250 stk: Fra kr 222,00

KUN 3901 KUN 3981

000 145 199 250 360 380

385 775 915 918 931 934

180 340

630 680

770



3130

Collegegenser med 1/4 zip, flosset innside, doble sømmer 

og lycra i alle ribber. Utbyttbare stropper i kragen.

PANTHER ZIP SWEAT
0170

Kvalitet: 280 g/m².   
50% bomull/ 50% polyester.
Størrelser: S-4XL.

Pris: 
10 stk: Kr 249,00
50 stk: Kr 226,00
100 stk: Kr 204,00
250 stk: Kr 181,00

Toalettmappe med innvendig glidelås lomme. 

Bærehåndtak i siden.

Kvalitet: 800D polyester.
Størrelser: 26x9x12 cm/ ca. 2,5L.

Pris: 
10 stk: Kr 65,00
50 stk: Kr 59,00
100 stk: Kr 53,00
250 stk: Kr 48,00

TRAVEL TOALETTVESKE
8955

120 165

110 145 180 199 250

360 380



3332

Praktisk og lekker midjetaske som oppbevarer dine 

personlige saker på en trygg og komfortabel måte. 

Tre glidelåslommer for enkel fordeling. 

Kvalitet: 100% Nylon ripstop.
Størrelser: Ca. 17x6,5x11,5 cm/ 1,25L.

SEQUOIA MIDJETASKE
SR22

Midjetaske i refleksbehandlet overflate som gjør deg godt 

synlig i mørket. Stort hovedrom og skjult baklomme med 

glidelåser. Justerbart belte med klips gjør at den enkelt 

kan brukes både rundt midjen og crossbody. Tear Away 

Label. 

Kvalitet: 85% polyester/ 15% bomull.
Størrelser: 38x14x8 cm/ 2,5L

REFLECTIVE BELT BAG
BBG134

Pris: 
10 stk: Kr 241,00
50 stk: Kr 219,00
100 stk: Kr 197,00
250 stk: Kr 175,00

Pris: 
10 stk: Kr 97,00
50 stk: Kr 88,00
100 stk: Kr 79,00
250 stk: Kr 71,00

13G 24D

120 199



3534

Handlenett med lang hank i 100% bomull. Et bredt utvalg fargevarianter. 

BAG FOR LIFE
BBW101

Kvalitet: 140 g/m². 100% bomull
Størrelser: 38x42 cm/10L. Hank: 67 cm.

NB: Varer merket med Xtra selges kun i hele 
kartonger. Kartongen inneholder 250 stk.

XTRA

Pris: 
10 stk: Fra kr 29,00
50 stk: Fra kr 25,00
100 stk: Fra kr 22,00
250 stk: Fra kr 20,00
500 stk: Fra kr 18,00
1000 stk: Fra kr 16,00

25M 10A 19E 11R 16X 14Z

13P 24I 13I 11A 19M 12X

25W 20Y 16F 17N

14S 24V 19S 14Q 13E 14X 23Q 14N 15P 18Y 25C 22F 20A 18V 18R 20U

19C 24M 20G 13X 14H 23C 21W 21Z 22B 21Q 21U 22E 23H 23A 18R 23G



3736

Backback med smart design og utbyttbar kontraststropp 

for variasjon. Stort hovedrom med glidelåslomme, og 

sidelommer med glidelåser. Polstrede bærestropper 

og justerbar bryststropp. 

Kvalitet: 600D polyester.
Størrelser: 47x29x21 cm/ 25L.

K2 BACKPACK
8926

En av våre bestselgende backpacks i nytt urbant, lekkert 

design. Stort hovedrom med PC-lomme og sidelomme 

med glidelås. Polstrede bærestropper og bryststropp. 

Kvalitet: 600D polyester.
Størrelser: 47x29x21 cm/ 25L.

K2 URBAN BACKPACK
8929

Pris: 
10 stk: Fra kr 272,00
50 stk: Fra kr 248,00
100 stk: Fra kr 223,00
250 stk: Fra kr 198,00

Pris: 
10 stk: Kr 289,00
50 stk: Kr 263,00
100 stk: Kr 236,00
250 stk: Kr 210,00

145 180 385

151 220 630 640 250 360

380 199 920 921 922 924

927 950



3938

Romslig og trendy ryggsekk i alle regnbuens farger. 

Stort hovedrom og frontrom med glidelås. Polstret ryggpanel, 

bærehåndtak og justerbare skulderremmer. Tear Away label. 

ORIGINAL FASHION BACKPACK
BBG125 

Kvalitet: 600D polyester.
Størrelser: 31x42x21 cm/ 18L.

Pris: 
10 stk: Kr 172,00
50 stk: Kr 157,00
100 stk: Kr 141,00
250 stk: Kr 125,00

NB: Varer merket med Xtra selges kun i hele 
kartonger. Kartongen inneholder 40 stk.

XTRA
11R 14Z 13P 13I 16F 17N

19S 13E 22F 18R 20U 12X

16C 20G 13X 15Z 23C 23H

10N 11B 11S 14R 14T 15Q

17A 19I 19N 20B 21B 23R

24J 24W 25T 25Y



4140

Vanntett duffelbag i friske farger. Laget i lett materiale for minimal vekt, 

og for å holde klær og verdisaker tørt og trygt. Blank overflate. Lett forsterket 

PVC stoff. Stort hovedrom med glidelåslomme på toppen. Stor innvendig 

nettinglomme med glidelås i lokk. Ekstra bærehåndtak i 

hver ende. Justerbar skulderstropp.

ATLANTIS GEAR BAG
SR01 | SR02 | SR06

SR01
Kvalitet: 100% PVC belagt polyester.
Størrelser: Ca. 51x29x29 cm/ 33L.

SR02
Kvalitet: 100% PVC belagt polyester.
Størrelser: Ca. 61x38x38 cm/ 70L.

SR06
Kvalitet: 100% PVC belagt polyester.
Størrelser: Ca. 76x43x43 cm/110L.

Pris: 
10 stk: Kr 826,00
50 stk: Kr 751,00
100 stk: Kr 676,00
250 stk: Kr 601,00

Pris: 
10 stk: Kr 1038,00
50 stk: Kr 943,00
100 stk: Kr 848,00
250 stk: Kr 754,00

Pris: 
10 stk: Kr 1192,00
50 stk: Kr 1083,00
100 stk: Kr 975,00
250 stk: Kr 867,00

199 250 319 650

199 253 319 650 921199 250 319 781



4342

Velutstyrt bag som enkelt kan gjøres om til backpack 

for optimal bærekomfort. En ny utgave av en av våre 

bestselgende bager, 8878 Offshore-bag. Forsterkede 

håndtak og sømmer, og god polstring i rygg og 

bæreremmer. Skjulte bæreremmer til backpack. 

Stort hovedrom, flere praktiske sidelommer og ID-lomme. 

Vanntett glidelås på utvendig lomme. Innvendig polstret 

PC lomme.

Kvalitet: PVC (Tarpaulin).
Størrelser: Ca 60 x 30 x 30 cm/ ca. 60L.

TORNADO BAG
8936

Velutstyrt bag som enkelt kan gjøres om til backpack for 

optimal bærekomfort. En av våre bestselgende bager. 

Forsterkede håndtak og sømmer, og god polstring i rygg 

og bæreremmer. Skjulte bæreremmer til backpack. Stort 

hovedrom, flere praktiske sidelommer og ID- lomme. 

Vanntett glidelås på utvendig lomme.

Kvalitet: 600D polyester.
Størrelser: Ca 60x30x30 cm/ca. 60L.

OFFSHORE BAG
8878

Pris: 
10 stk: Kr 421,00
50 stk: Kr 383,00
100 stk: Kr 344,00
250 stk: Kr 306,00

Pris: 
10 stk: Kr 569,00
50 stk: Kr 518,00
100 stk: Kr 466,00
250 stk: Kr 412,00

199 250 380 690 915

150 199



4544

Romslig og trendy tønnebag i slitesterk polyester i ulike fargekombinasjoner. 

Stort hovedrom og sidelomme med glidelåser. Solide webbing bærehåndtak 

som på enkelte modeller er kontrastfarget. Avtagbar skulderstropp. 

Tear Away label. 

ORIGINAL BARREL BAG
BBG140

Kvalitet: 600D polyester
Størrelser: 50x25x25 cm/ 20L.

Pris: 
10 stk: Kr 202,00
50 stk: Kr 184,00
100 stk: Kr 165,00
250 stk: Kr 147,00

NB: Varer merket med Xtra selges kun i hele 
kartonger. Kartongen inneholder 30 stk.

XTRA

Velutstyrt bag i friske og lekne fargekombinasjoner.

 Romslig hovedrom, skotunell og våtrom. Flere praktiske oppbevaringslommer 

og utvendig mesh-lomme. Vannavvisende overflate, ekstra forsterkning 

i bunn og ventilasjonsåpning med malje. Polstret bærehåndtak og 

avtagbar polstret skulderrem. Tear Away label. 

ATHLEISURE HOLDALL BAG
BBG544

Kvalitet: 600D/420D polyester.
Størrelser: 54x29x26 cm/ 30L.

Pris: 
10 stk: Kr 334,00
50 stk: Kr 304,00
100 stk: Kr 274,00
250 stk: Kr 243,00

NB: Varer merket med Xtra selges kun i hele 
kartonger. Kartongen inneholder 20 stk.

XTRA

11S 16F 18A

11R 13I 14Z

16F 16X 19M

18O 19V

11S 13M 16P 19H

12C 12E 13T 14W

15D 16J 18B 18S

19X 20C



4746

Lett og fôret skalljakke som tåler all slags vær. Høy vannsøyle 

og ventileringsevne, TPU membran. Teipede sømmer og vanntette glidelåser. 

To-veis glidelås med stormflap. Justerbare velkro-mansjetter på ermer 

og regulerbar hette. To sidelommer med glidelås og en innerlomme. Ergonomisk passform 

med forlenget bakside. Refleksdekor på ermer og på rygg. 

Enkel tilgang med glidlås til bearbeiding på baksiden. 

HAMBURG SKALLJAKKE
8652 | 8653

Kvalitet: 100% resirkulert polyester. 
Vannsøyle: 8.000 mm / Pusteevne: 4.000 g/m2/24h. 
Størrelser: 8652 unisex S-6XL.
8653 dame XS-XXL.

Pris: 
10 stk: Fra kr 961,00
50 stk: Fra kr 873,00
100 stk: Fra kr 785,00
250 stk: Fra kr 699,00

199 380 350



4948

Klassisk, teknisk og paddet parka i unisex og damemodell. 

Vind- og vannavvisende ytterlag, teknisk pustende mellomlag 

og isolerende fôr i DuPont™ Sorona®. Fast, justerbar og isolert hette. 

Stormflap. 4 lommer i front med trykknapp. Innelommer med velcro og glidelås. 

Enkel tilgang med glidlås til bearbeiding på baksiden. 

KØBENHAVN PARKAS
8648 | 8649

Kvalitet: Skall: 96% resirkulert polyester/ 4% elastan. 
Fôr: 100% resirkulert polyester.  
Padding: 100% polyester.
Vannsøyle: 5.000 mm / Pusteevne: 2.000 g/m2/24h. 
Størrelser: 8648 unisex S-6XL.
8649 dame XS-XXL.

Pris: 
10 stk: Fra kr 1153,00
50 stk: Fra kr 1048,00
100 stk: Fra kr 943,00
250 stk: Fra kr 839,00

199 380



5150

2-lags, hybrid softshelljakke i unisex- og damemodell. Isolerende fôr i DuPont™ Sorona®.  

Krage og justerbar linning. To-veis glidelås med stormflap. En innvendig lomme og 3 lommer 

i front med glidelås. Refleksdekor foran og bak på skuldrene. 

Enkel tilgang med glidlås til bearbeiding på baksiden. 

SYDNEY HYBRID SOFTSHELLJAKKE
8650 | 8651

Kvalitet: 100% resirkulert polyester.  
Padding: 100% polyester.
Størrelser: 8650 unisex S-6XL.
8651 dame XS-XXL.

Pris: 
10 stk: Fra kr 961,00
50 stk: Fra kr 873,00
100 stk: Fra kr 786,00
250 stk: Fra kr 699,00

380 199 920 916



5352

Ultralett klassisk dunjakke i unisex og damemodell. 

Myk og lett jakke med vind- og vannavvisende ytterlag. Kontrastfarget fôr 

og glidelåser. Elastiske mansjetter og linning med kontraster. 

To innvendige lommer og sidelommer med glidelåser. 

OSLO DUNJAKKE
8654 | 8655

Kvalitet: 100% polyamid.  
Padding: 90% dun/ 10% fjær. 
Størrelser: 8654 unisex S-6XL.
8655 dame XS-XXL.

Pris: 
10 stk: Fra kr 1269,00
50 stk: Fra kr 1153,00
100 stk: Fra kr 1038,00
250 stk: Fra kr 923,00

199 380



5554

Ultralett vannavvisende jakke til dame og herre. Med sitt kroppsnære 

og smale snitt er denne som skapt for mid-layers, eller for 

de som ønsker en slimmere modell. 

GRAVITY THERMAL
SJ58 | SJ59

Kvalitet: 100% nylon ripstop.  
100% nylon ripstop, 40g.
Størrelser: SJ58 unisex S-5XL.
SJ59 dame XS-XXL.

Pris: 
10 stk: Kr 994,00
50 stk: Kr 904,00
100 stk: Kr 813,00
250 stk: Kr 723,00

250 365 445 380

915 921 933



5756

Ultralett vannavvisende jakke til dame og herre. Med sitt kroppsnære og smale snitt er denne 

som skapt for mid-layers, eller for de som ønsker en slimmere modell. 

BASECAMP THERMAL
SJ56 | SJ57

Kvalitet: 100% nylon.  
100% polyester polyfill.
Størrelser: SJ58 unisex S-5XL.
SJ59 dame XS-XXL.

Pris: 
10 stk: Kr 1192,00
50 stk: Kr 1083,00
100 stk: Kr 975,00
250 stk: Kr 867,00

131 199 250 380

591 791



5958

Lett figursydd microfleecejakke til dame og herre.
 Bredt fargeutvalg og god komfort gjør denne til en bestselger. 

Dekorative flatlocksømmer og kontrastdetaljer. Raglanermer. 
Praktiske stikklommer med glidelås i front. Regulerbar linning. 

GAUSTA | RONDANE FLEECE
7261 | 7271

Kvalitet: 100% polyester microfleece. 160 g/m2.
Størrelser: 7261 unisex S-3XL. 
7271 dame S-XXL.

Pris: 
10 stk: Kr 272,00
50 stk: Kr 248,00
100 stk: Kr 223,00
250 stk: Kr 198,00

KUN 7261 KUN 7271

345 000 165 199 260 355

360 380 620 916 920 927

921 335

928

230 770

929 930

921 335



6160

Lekker drikkeflaske i rustfri stål. Dobbelisolert for ekstra lang 

bevaring av kald og varm drikke. Tidløst design med stålfarget skrukork.

 Leveres i gaveeske. Flasken holder drikke kald opp til 

24 timer eller varm opp til 12 timer. 

EINDHOVEN DRIKKEFLASKE 
5294 

Kvalitet: Rustfritt stål.
Pulverlakkert/matt overflate: 
Sort, hvit, raspberry, rød, gul, horisont blå.
Shiny overflate: 
Marine, mørk grå, gull, stålgrå. (Fargen mørk 
grå er veldig mørk og grenser til shiny sort) 
Størrelser: 0,3L | 0,5L | 0,75L.
0,3L og 0,75L er kun i sort og hvit.

0,3L
10 stk: Fra kr 96,00
50 stk: Fra kr 87,00
100 stk: Fra kr 78,00
250 stk: Fra kr 70,00

0,5L
10 stk: Fra kr 111,00
50 stk: Fra kr 101,00
100 stk: Fra kr 90,00
250 stk: Fra kr 80,00

0,75L
10 stk: Fra kr 135,00
50 stk: Fra kr 123,00
100 stk: Fra kr 111,00
250 stk: Fra kr 98,00

Pris: 

000 130 156 199 210 230

250 316 650 380 685



6362

Stilfull drikkeflaske i rustfri stål. Dobbelisolert for ekstra 

lang bevaring av kald og varm drikke. Pulverlakkert hoved-

del og kontrastfelt i rustfri stål øverst mot flaskehalsen, gir 

et tidløst men moderne design. Skrukork med gripehånd-

tak. Leveres i gaveeske. Flasken holder drikke kald opp til 

24 timer eller varm opp til 12 timer. 

Kvalitet: Rustfri og dobbelisolert stål.
Størrelser: H: ca. 23 cm/ 0,6L. 

BREE DRIKKEFLASKE
5303

Termokopp i rustfri og pulverlakkert stål. Lokk i sotet  

hardplast med åpne/lukke drikkeåpning.  

Leveres i gaveeske. 

Kvalitet: Rustfri og dobbelisolert stål.
Størrelser: H: ca. 14 cm/ 0,42L. 

NAMUR TERMOKOPP
5304

Pris: 
10 stk: Kr 152,00
50 stk: Kr 138,00
100 stk: Kr 124,00
250 stk: Kr 111,00

Pris: 
10 stk: Kr 144,00
50 stk: Kr 131,00
100 stk: Kr 118,00
250 stk: Kr 105,00

000 199 210 340 380

000 199 210 340 380



6564

Eggformet thermokopp i rustfri stål. Stettløst glass som 

holder drikken kald eller varm. Trendy og lekkert design. 

Lokk i hardplast med åpne/lukke drikkeåpning. Bidra til å 

redusere bruk av plast. 

Kvalitet: Rustfri stål.
Størrelser: H: 11 cm. /ca. 0,38L.

THORN TERMOKOPP
5295

Termokopp i rustfri stål. Lokk i hardplast med 

åpne/lukke drikkeåpning.

Kvalitet: Rustfri stål.
Størrelser: H: 11 cm. /ca. 0,38L.

LEIDEN TERMOKOPP
5296

Pris: 
10 stk: Kr 102,00
50 stk: Kr 93,00
100 stk: Kr 84,00
250 stk: Kr 74,00

Pris: 
10 stk: Kr 102,00
50 stk: Kr 93,00
100 stk: Kr 84,00
250 stk: Kr 74,00

000 130 199

000 130 199



6766

Lekker termokopp i rustfri stål. Pulverlakkert overflate 

og kontrastbunn i kork. Lokk i hardplast med åpne/lukke 

drikkeåpning. 

Kvalitet: Rustfri stål, kork og hardplast.
Størrelser: H: ca. 11,5 cm / 0,24L. 

LIÈGE TERMOKOPP
5305

Termokopp som leveres med bilholder/underlag.  

Forsterket hank. 

Kvalitet: Aluminium.
Størrelser: H: 11,5 cm. /ca. 0,28L.

AMSTERDAM TERMOKOPP
5013

Pris: 
10 stk: Kr 152,00
50 stk: Kr 138,00
100 stk: Kr 124,00
250 stk: Kr 111,00

Pris: 
10 stk: Kr 64,00
50 stk: Kr 59,00
100 stk: Kr 53,00
250 stk: Kr 47,00

000 130 150 199 250

340 681

000 199



6968

Denne slitesterke bestselgeren lagerføres i 62 farger, og gjør det enda enklere å finne den 

rette fargen til din logo. Finnes også str. XL - kun sort og hvit. 

BIB APRON
P150 

Kvalitet: 195 g/m². Denim: 265 g/m².  
65% polyester/ 35% bomull.
Størrelser: : B: 72 cm/ L: 86 cm.
XL - B: 102 cm/ L: 91 cm.

Pris: 
10 stk: Fra kr 159,00
50 stk: Fra kr 149,00
100 stk: Fra kr 139,00
250 stk: Fra kr 119,00

000 005 130 136 156 157 180 197 199 220 230 235 247 248 250 280 317 320

327 328 329 339 340 344 349 350 355 370 374 379 380 382 401 420 430 447

460 480 481 524 525 530 535 570 571 572 574 575 590 646 648 649 650 690

710 721 770 781 792 838 839 956 



Alle priser er eks. mva. og frakt. Vi reserverer oss for endringer og feil i katalogen.

FØLG MED PÅ VÅRE NETTSIDER  
www.btprofilering.no 

Her vil du til enhver tid finne god informasjon om hele vårt produktsortiment.
Nyheter, tilbud, kampanjer, produktinformasjon er noen stikkord.

Alle priser er veiledende, eks. mva og frakt. Prisene gjelder kvantumskjøp.
Nedenfor finner du priser på logopåføring.

Vi sender gjerne vareprøver!
Disse blir fakturert ihht. prisene i katalogen og taes ikke i retur.

Transfertrykk
Transfertrykk brukes på jakker, sekker, bager, 
paraplyer, dokumentmapper osv.

Antall 10 stk.   50 stk.   100 stk.   250 stk.
1 farge   125,-     50,-       37,-        32,-
2 farger   132,-     56,-       43,-        39,-
3 farger   139,-     63,-       50,-        46,-
4 farger   145,-     68,-       56,-        51,-
Startkostnader: Kr. 759,- pr. trykkfarge.

Vi kan også trykke med fullfarge digitaltransfer.
Pris på forespørsel.

Tampotrykk
Tampotrykk brukes på harde ar�kler som 
krus/keramikk, tre, plast, metall osv.

Antall 10 stk.   50 stk.   100 stk.   250 stk.
1 farge   125,-     50,-       37,-        32,-
2 farger   132,-     56,-       43,-        39,-
3 farger   139,-     63,-       50,-        46,-
4 farger   145,-     68,-       56,-        51,-

Startkostnader: Kr. 759,- pr. trykkfarge.

Brodering
Brodering brukes på fleece, jakker, piqué, 
gensere, sekker, caps osv.

Antall 10 stk.   50 stk.   100 stk.   250 stk.
   75,-    63,-     55,-        50,-

Startkostnad/Broderingskort: Kr. 1265,-

Prisene gjelder på logo inn�l 5.000 s�ng.

Priser på logopåføring
Se vår hjemmeside www.btprofilering.no for å lese mer om de forskjellige logoteknikkene.

Vi sender gjerne vareprøver. 
Disse blir fakturert 

og kan ikke returneres.

Logopåføringspriser er pr. stk.
Alle priser er eks. mva. og frakt.

Silketrykk
Silketrykk brukes på enkle plagg som t-skjorter,
gensere, piqué, refleksvester osv.
Antall 10 stk.   50 stk.   100 stk.   250 stk.
1 farge    37,-     24,-       20,-         17,-
2 farger    50,-     37,-       30,-         23,-
3 farger    63,-     50,-       40,-         31,-
4 farger    75,-     63,-       50,-         37,-
Startkostnader: Kr. 759,- pr. trykkfarge.

Fant du ikke det du var på jakt e�er? Se vår hjemmeside www.btprofilering.no

Telefon: 907 64 366 

Bestillinger kan sendes til 
post@btprofilering.no

Tlf. 907 64 366 - Adresse: Høyenhallveien 56, 0678 Oslo


